

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. április 3.-án**, a Község-házán 13 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott soron kívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Tamás Csaba polgármester, Major Mária és Antalné Lakatos Erzsébet Teréz képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

**Távól (igazoltan):** Horváth Józsefné alpolgármester és Egyed Béla képviselő.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 3 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következő határozatot hozza:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 70/2017. (IV. 3.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

### **Napirendi pont:**

1./ Pályázat benyújtása a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

### **1./ Pályázat benyújtása a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére.**

Előadó: Tamás Csaba polgármester

Tamás Csaba polgármester tájékoztatja a testületi tagjait arról, hogy Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló törvény 3. melléklete alapján ez évben is lehetőség nyílik a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításának csökkentésére vonatkozó támogatási igény benyújtására.

Az az önkormányzat nyújthat be támogatási igényt, ahol a nem csatornázott területeken az ivóvíz szolgáltatás 2017. évi várható fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 498 Ft/m<sup>3</sup> értéket. A polgármester javasolja a pályázat benyújtását a Magyar Államkincstár felé, továbbá kéri meghatalmazását a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A határozati javaslatot a képviselő-testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 71/2017. (IV. 3.) önkormányzati határozata támogatási igény benyújtásáról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: 2017. április 27.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Tamás Csaba  
polgármester

dr. Varga Katalin  
jegyző